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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 مديرية التربية: بومرداس                                                    وزارة التربية الوطنية               

 "بودواو-خروبة " ثانوية الشهيد: عبد العزيز الكبير                 "لثانويالتعميم ا من السنة الثالثة"فرض الفصل الأول 
      2021-01-13                                                     الشعبة تسيير واقتصاد 

 ساعتين المدة:                       :ربيع عبد الكريم  الأستاذ                     المحاسبي والماليمادة : التسيير 
 '':طنق 21 الجزء الأول "  

 اىراىُح: الأرصذج ىمئسسح "اىىىر" اسرخرجىا   2020-12-31  مه مُسان اىمراجعح قثو اىجرد فٍ 

 دائه مذَه اسم اىحساب  ح-ر

204 

215 

2804 

26  

2815 

2915  

296 

 ترمجُاخ اىمعيىماذُح وماشاتهها

 ذقىُح معذاخ وأدواخ صىاعُح مىشاخ

 شاتههااوماهرلاك ترمجُاخ اىمعيىماذُح 

 مساهماخ وحساتاخ دائىح ميحقح تاىمساهماخ

 صىاعُح اىدواخ معذاخ والأاىاهرلاك  

 اىمىشآخ اىرقىُح اىقُمح عه خسارج

  تاىمساهماخ خسارج قُمح عه اىمساهماخ واىحساتاخ اىذائىح اىمرذثطح

 180000 

1900000 

- 

 ؟ ……

- 

- 

- 

- 

99000 

- 

480000 

420000 

30000 

 

 4242-34-53معلىمات جردية بحاريخ  -

 %20تمعذه   ذم اقرىاإها ترارَخ اوشاء اىمئسسح  وذهريل خطُا  مو سىحبرمجيات المعلىماجية وما شابهها :   -

اىمعيىماخ  ىخصدسىىاخ ، 5ذهريل خطُا  فٍ مذج   المنشات الحقنية ، المعذات و الأدوات الصناعية :  -

 فٍ اىجذوه اىراىٍ  اىخاصح تها

 اىجرد: ترارَخ  ملاحظاخ  ذارَخ اىشراء    شراء اى ذنيفح وىعها

31-12-2020 

 750000تسعر   2020-04-15ذم اىرىازه عيُها ترارَخ  2018-07 -05  دج  1600000  -أ  –اىح 

 وىم َسجو اىمحاسة أٌ قُذ  عيً اىحساب دج 

وقذرخ ذناىُف اىخروج  دج 250000 قذر سعر تُعها تــ 2020-03-17  دج ...........؟   -ب  –اىح 

 دج 10000تـ
 

 

 2019 -12-31ذم اثثاذها ترارَخ خ اىرقىُح اىمعذاخ والأدواخ اىصىاعُح اىمىشآخسارج قُمح 

 لخصث وضعية السنذات في الجذول الحالي: -

 ترارَخ اىقُمح اىسىقُح   ذارَخ اىشراء سعر شراء اىسىذ اىعذد اىسىذاخ

 2020 -12-31اىجرد:  

 1600  01/04/2017 1500 300 -أ–اىسىذاخ 

 1800 2020-01-02 2000 120  -ب –اىسىذاخ 

دج  5022بسعر   0202-20-51بتاريخ  -أ- سند من النوع  022عن بشيك بنكي ملاحظة تم التنازل  -
 لمسند )لم يسجل المحاسب اي قيد(

 المطلوب:

 ؟ماذا نقصد بالاهتلاك -1
 .حذد ذارَخ وشؤج اىمئسسح -2

 ب"  حذد ذنيفح شراء الأىح " -3

 اىً غاَح ذارَخ اىرىازه . -أ-م تإعذاد مخطظ الاهرلاك اىخاص تلأىح ق -4

 في ميزان المراجعة قبل الجرد مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بالمساهمات" '' 26حذد رصُذ حساب  -5

 خسائر اىقُمح( –ذسىَح عميُح اىرىازه  –)اقساط  اهرلاك   2020-12-31سجو قُىد اىرسىَح ترارَخ  -6
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 نقاط : 8  الجزء الثاني        

 استخرجنا الأرصدة التالية 1212-21-12بتاريخ   "القمر لمؤسسة " من ميزان المراجعة قبل  الجرد
 دائه مذَه اسم اىحساب  ح-ر

 30 

 32 

380 

382 

 390 

392 

   مخسوواخ اىثضائع  

 ذمىَىاخ أخري 

                                                                                          اىثضائع اىمخسوح

 اىمخسوح اىرمىَىاخ الأخري

 خسائر اىقُمح عه مخسوواخ اىثضائع

 الأخري خسائر اىقُمح عه اىرمىَىاخ

700000 

40000  

250000  

 

 

 

10000 

200000 

14000  

     : 1212-21-12معمومات جردية بتاريخ 
 تتبع المؤسسة طريقة الجرد الدائم . المخزونات : -5

 فارق الجرد   جرد المادي   السوقية  القيمة مخزونال
 مبرر دج 022222  دج 102222  بضاعة

 غير مبرر دج 01222   دج 02222  تموينات اخرى
 المطموب : -

 ميزان المراجعة بعد الجرد . ما هو الفرق بين ميزان المراجعة قبل الجرد و -5
   "  القمرلمؤسسة " 0202-50-05سجل التسويات اللازمة بتاريخ  -0
 0202-50-05بين وضعية مخزونات البضائع في الميزانية الختامية بتاريخ  -0

 
 
 
 
 

  انتهى الموضوع

 لا تستسمم ابدا........."" ""  

                             

 

 

 

 

 

                                                           




